
M
A

IN
T

E
N

A
N

C
E

N
O

R
M

E
S

 -
 I

N
D

E
X

207Pièces détachées

Części zamienne



2
3
0

300

3/4"

F

1
3
0

300

3/4"

G

200

2
3
0

3/4"

I

200

1
0
5

3/4"

K

200

1
3
5

3/4"

J

200

4
5

3/4"

L

300

8
0

3/4"

H

BA

E

C D

150

1
0
5

3/4"

M

N O

/ Części zamienne Wylewki, wyjścia do wylewek, mocowania

WYJŚCIA BIOSAFE I SITKA WYPŁYWOWE
Wyjścia BIOSAFE bez siatki i ścianek pozostających w kontakcie z wodą (z mosiężną obręczą)

W22x100 (1 sztuka) - Do armatury umywalkowej 25061T1, 2506T1 i H9726 (max. 5 l/min) 923022 -

W22x100 (50 sztuk) - Do armatury umywalkowej 25061T1, 2506T1 i H9726 (max. 5 l/min) 923022.50P -

Z24x100 (1 sztuka) - Do armatury umywalkowej z gamy 2520 (EP) (max. 5 l/min) 923024 A

Z24x100 (50 sztuk) - Do armatury umywalkowej z gamy 2520 (EP) (max. 5 l/min) 923024.50P A

Z24x100 (1 sztuka) - Do armatury umywalkowej z gamy 2640 i 2641 (max. 5 l/min),  
2564/2565, 2720/2820

922640 B

Z16,5x100 (1 sztuka) - Do armatury umywalkowej z gamy 2920, 2664 i 2665 (max. 5 l/min) 
bez mosiężnej obręczy

922660 -

Higieniczne sitka wypływowe typu GWIAZDA bez siatki, ograniczające rozwój bakterii (z mosiężną obręczą)

W22x100 (2 sztuki) 921022.2P -

W22x100 (50 sztuk) 921022.50P -

Z24x100 (2 sztuki) 921024.2P C

Z24x100 (50 sztuk) 921024.50P C

Sitka wypływowe o wypływie 3 l/min regulowanym za pomocą klucza imbusowego 2,5 mm (z mosiężną obręczą)

W22x100 z regulacją wypływu (2 sztuki) 922022.2P D

Z24x100 z regulacją wypływu (2 sztuki) 922024.2P -

Klucz do regulacji (klucz imbusowy 2,5 mm) C282025 E

Klucz do demontażu sitek wypływowych 222429 -

Zawór zwrotny

Z regulatorem wypływu 6 l/min 900007 -

Do przyłącza 3/8" 900010 -

WYLEWKI
Wylewki L.300

Górna wylewka Ø22 H.230

Z nakrętką 3/4" - Zamontowane sitko wypływowe 963300245F F

Górna wylewka Ø22 H.130

Z nakrętką 3/4" - Zamontowane sitko wypływowe 963300145F G

Dolna wylewka Ø22 H.80

Z nakrętką 3/4" - Sitko wypływowe bez gwintu 943300110 H

Wylewki L.200

Górna wylewka Ø22 H.230

Z nakrętką 3/4" - Sitko wypływowe 3 l/min (regulacja wypływu kluczem imbusowym 2,5 mm) 963200245F I

Górna wylewka Ø22 H.135

Z nakrętką 3/4" - Zamontowane sitko wypływowe 963200145F J

Dolna wylewka Ø22 H.105

Z nakrętką 3/4" - Sitko wypływowe bez gwintu - Do baterii 2519 943200100M K

Ruchoma wylewka dolna H.45

Z nakrętką 3/4" - Zamontowane sitko wypływowe - Do baterii 2436 i 2445 943200 -

Nieruchoma wylewka dolna H.45

Z nakrętką 3/4" - Zamontowane sitko wypływowe - Do baterii 2437 i 2455 947200 L

Wylewki L.150

Górna wylewka Ø22 H.105

Z nakrętką 3/4" - Sitko wypływowe 3 l/min (regulacja wypływu kluczem imbusowym 2,5 mm) 963150125F M

Górna wylewka Ø22 H.100

Z nakrętką 3/4" - Wyjście BIOSAFE 963150923F -

Ruchoma wylewka dolna H.45

Z nakrętką 3/4" - Zamontowane sitko wypływowe - Do baterii 2446 943150 -

Nieruchoma wylewka dolna H.45

Z nakrętką 3/4" - Zamontowane sitko wypływowe - Do baterii 2456 943151 -

MOCOWANIA
Zestawy wzmocnionych mocowań do stojącej armatury umywalkowej

Podkładka mocująca 256P N

Podkładka mocująca z gwintowanymi trzpieniami 256FIX O



A B

D

E F

J

K

H

I

G

C

L

Części zamienne Armatura elektroniczna / 

ELEKTROZAWORY
Do armatury umywalkowej, natryskowej i spłukującej do WC

12 V - ZZ3/8" - Do serii TEMPOMATIC 1 i 2, BINOPTIC oraz TEMPOMATIC do umywalek 495612 A

12 V - ZZ1" - Do serii TEMPOMATIC do WC oprócz modelu 463326 461035 -

6 V - Do serii TEMPOMATIC 3 do umywalek (poprzedni design) 479651 B

6 V - Do serii TEMPOMATIC 4 do umywalek (z regulacją wypływu) 479650 -

6 V - Do serii TEMPOMATIC 5 479666 -

6 V - ZZ3/8" - Do serii TEMPOMATIC 1 i 2 oraz BINOPTIC 495606 -

6 V - ZZ1/2" - Do serii paneli natryskowych SECURITHERM 479665 -

Moduł elektroniczny - Do serii TEMPOMATIC Dual Control do WC & Connect 461032Y C

SKRZYNKI ELEKTRONICZNE
Do armatury umywalkowej, natryskowej i spłukującej do WC

230/12 V - Standardowa z funkcją spłukiwania okresowego - Z transformatorem - Do umywalek 495444BC D

230/12 V - Wielofunkcyjna - Z transformatorem - Do umywalek i natrysków 495445BC D

Na baterie 6 V - Do umywalek 495446BC D

Ze zintegrowaną baterią 6 V - Do serii TEMPOMATIC 3 - Do umywalek 492446 E

Ze zintegrowanymi bateriami 6 V - Do serii TEMPOMATIC 4 - Do umywalek 490454 F

6 V - Do serii TEMPOMATIC 4 - Do umywalek - Zasilanie sieciowe 490452T F

230/12 V - Wielofunkcyjna z transformatorem - Do zaworów spłukujących z serii 463... 463000 G

ZASILANIE ELEKTRYCZNE
Do serii TEMPOMATIC 4 z zasilaniem sieciowym - Do umywalek

Zasilanie podtynkowe 6 V 490240 H

Zasilanie z gniazdka 6 V 490241 I

Przedłużacz do kabla 490230EXT -

DETEKTORY
Do armatury umywalkowej, natryskowej i spłukującej do WC

Z kablem 0,70 m 495070 J

Z kablem 1,50 m 495149 J

Do armatury umywalkowej BINOPTIC i TEMPOMATIC 2 - Z kablem 0,70 m CEL378V -

Do armatury umywalkowej BINOPTIC i TEMPOMATIC 2 - Z kablem 1,50 m CEL378150V -

UWAGA: kabla nie wolno skracać ani przedłużać

BATERIE
Do armatury umywalkowej, natryskowej i spłukującej do WC

2 baterie litowe 3 V CR123 17345 990123 K

1 bateria litowa 6 V 223 CR-P2 990223 L



B

C

A

D

Gama 2564/2565

Gama 2220/2221

Gama H9600/H9605

2564, 2565
Poprzedni design

2220, 2221
Poprzedni design

H9600/H9605
Poprzedni design

2564, 2565
Nowy design

2220, 2221
Nowy design

H9600/H9605
Nowy design

Nowy i poprzedni design

Gama 2870/2871

Gama 2720/2820

2870, 2871
Poprzedni design

2720, 2820
Poprzedni design

2870, 2871
Nowy design

2720, 2820
Nowy design

UMYWALKI / ZLEWY I NATRYSKI

Baterie z głowicą ceramiczną Zestaw  
naprawczy

Kompletna  
głowica

Typ

Głowice Ø40

Głowice standardowe

Głowica z podstawą - Z ogranicznikiem wypływu

2206, 2406, 2420, 2421, 2445, 2446, 2452, 2455, 2456, 2520, 2521, 20121, 
20421, 
2720/2721 (produkcja do 12/2022) 2820/ 2821 (produkcja do 05/2023)
2539, 2739 (produkcja do 10/2016)
2220, 2221 (produkcja do 12/2019), 2565 (produkcja do 03/2020)

- N009AG75 A

Głowica z podstawą - Bez ogranicznika wypływu

2211,2211L (produkcja od 12/2017)  
2239, 2252S, 2439, 2538, 2539, 2739

- N109AG75 -

Głowica bez podstawy - Z ogranicznikiem wypływu

20164T1, 20164T4, 20464T1, 20464T4, 20870T1, 20870T3, 20871T1, 
20871T3

753256 N201AG75 -

Głowica bez podstawy - Bez ogranicznika wypływu

2210,2519, 2543, 2597, 2211, 2211L,  
2599 (produkcja do 12/2017) 
2510 (produkcja do 03/2023)

- N148AA75 -

Głowica bez podstawy - Z ogranicznikiem wypływu

2246, 2410, 2443, 2561C, 2562C, 2569, 2595 - N248AA75

2564 (produkcja do 10/2020), 2870 (produkcja do 10/2021), 2522 753256 N248AA75 -

Głowica bez podstawy - Z ogranicznikiem wypływu 9 l/min

2210, 2510 753256 N249AA75 -

Głowice Ø35

Głowica standardowa z podstawą

2506T2, 2506T3, 2542, 2599, 
25064Tx, 2565Tx (produkcja od 10/2020), 2870/2871 (produkcja od 10/2021)

- NS262 -

2620, 2621, 2620MINI, 2621MINI - NSB262 -

2220, 2220L, 2221, 2221L (produkcja od 01/2020)
2506T1, 25061T1 
2720, 2721 (produkcja od 12/2022), 2820/2821 (produkcja od 05/2023)

- N222 -

Standardowa głowica sekwencyjna z podstawą

2436, 2436S, 2437, 2437S - N243I -

2640, 2640S, 2641, 2641S - N243 -

Baterie z głowicą ceramiczną EP regulującą ciśnienie 

Głowica Ø40 z podstawą

2211EP, 2211LEP, 2239EP, 2439EP, 2445EP, 2445LEP, 2446EP, 2446LEP, 
2455EP, 2455LEP, 2456EP, 2456LEP, 2520EP, 2521EP, 2539EP, 2739EP, 
2739TEP, 2720EP/2721EP (produkcja do 12/2022) 
2820EP/2821EP (produkcja do 05/2023) 
2565TxEP (produkcja do 10/2020)

- N252 B

Głowica Ø35 z podstawą

2542EP, 2599EP, 2620EP, 2621EP, 2620MINIEP, 2621MINIEP,
2564TxEP, 2565TxEP, 2870TxEP, 2871TxEP (produkcja od 10/2020)
2720/2721EP (produkcja od 12/2022) 
2820/2821EP (produkcja od 05/2023)

- N262 -

Baterie z głowicą termostatyczną

Sekwencyjna głowica termostatyczna

H9610, H9610S, H9611, H9611S - N961 -

H9631, H9633 N962

H9600, H9605, H9612, H9613, H9620, H9625, H9642 - N960 -

H9630, H9630, H9630S, H9632, H9634, H9635, H9636, H9637, H9638, 
H9639, H9640, H9640S, H9641

- N963 -

Głowica termostatyczna

H9739 i H9739S - N97L -

H9741, H9741S, H9752S - N97LR C

H9716 i H9726 - N9726 -

9768, 9769, H9768, H9768S, H9769 i H9769S - N9769 -

792400, 792410, 792xxx - 743792 -

Głowica ceramiczna 1/2" - Na 1/4 obrotu

9741, H9716, H9726, H9739, H9752S - 9741TET D

/ Części zamienne Głowice do armatury mechanicznej i termostatycznej



A B

C D

E F

G H

I

K

J

Przeciwwagi
Zestaw  

naprawczy
Kompletna  

głowica
Typ

Przeciwwagi do baterii z wyciąganą wylewką

2211, 2211EP, 2211L, 2211LEP, H9612, 1316 
2599, 2599EP, H9613

2211CP - A

UMYWALKI / ZLEWY I NATRYSKI

Armatura uruchamiana mechanicznie bez użycia rąk

Seria TEMPOGENOU: 734100, 735100, 735000, 735400, 735447 - 743305 B

Seria MONOFOOT: 736001, 736101, 736102 753736 - -

Seria MIXFOOT: 739000, 739100, 739102 753739 - -

WC BEZZBIORNIKOWE

Głowice Zestaw  
naprawczy

Kompletna  
głowica

Typ

Głowice do serii TEMPOFLUX 2

762901, 762902, 576211, 578300DE, 578305DE - 743622 C

576227, 578400DE, 578405DE - 743677 -

Głowice do serii TEMPOFLUX 3

763000, 763040, 763041 - 743765 D

SZPITALNA ARMATURA CZYSZCZĄCA
Głowica ceramiczna 1/2" - Na 1/4 obrotu w prawo

158100, 2591, 2592, 2594 - P482AJ75 E

Dyfuzor

15846, 434000, 434065 434000D - F

CENTRALNE MIESZACZE TERMOSTATYCZNE
Zestaw  

naprawczy
Typ

Do serii PREMIX CONFORT, modele produkowane od czerwca 2008

731002, 731200, 731003, 731300 753730 G

731004, 731400, 731005, 731500 753735 H

Do serii PREMIX COMPACT

733015, 733016, 733020, 733021 (poprzedni design) 753733 I

Do serii PREMIX NANO

Zestaw podłączeniowy 3/8" do modelu 732216 732515 K

DOZOWNIKI MYDŁA
DOZOWNIKI MYDŁA

729008, 729108, 729508 729302 729308 -

729012, 729112, 729512 729302 729312 -

729150, 729200 729302 729303 -

Części zamienne Produkty uzupełniające / 


